

西华县社会各界收听收看 庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯 (记者 张猛 张志新 通讯员 常军伟)百年大党风华正茂,初心不改再启征程。7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京隆重举行。西华县各级各部门各单位干部职工集中收听收看大会盛况,认真聆听习近平总书记发表的重要讲话,汲取奋进新时代的澎湃动能。县领导林鸿嘉、陈秉生、张晓伟、赵增先、刘贡献、韩秀娟与县直各单位相关负责同志在县委党校一同收听收看。

收听收看结束后,大家心潮澎湃、倍感振奋,一致认为,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、思想深邃、博大精深,回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程,展望了中华民族伟大复兴的光明前景,鲜明提出了坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、

田庆杰在督导检查安全生产隐患排查整治工作时强调

深刻汲取教训 彻底整改隐患 不断提高本质安全水平

本报讯 (记者 张猛 张志新)6月26日,西华县政府县长田庆杰带领县应急管理局、消防救援等单位主要负责同志,到县城区校外培训机构和乡镇“多合一”场所,督导检查安全隐患排查整治工作。副县长、县公安局局长刘坤参加活动。

在县城区传奇跆拳道、大山外语、舞林舞蹈等校外培训机构,田庆杰认真察看办学场地、教学环境、培训资质、审批许可、消防安全隐患等情况,对发现的校外培训机构资质不全、无证办学、违规办学、安全防范措施落实不到位等问题,要求行业主管部门和属地办事处立即进行整改,举一反三开展拉网式排查,对存在安全隐患、证照不全的校外培训机构,必须坚决依法予以取缔。

在昆山办事处和皮营办事处督导“多合一”场所安全隐患排查整治时,田庆杰随机抽选沿街门店进行暗访,对防盗窗拆除、消防设施配备、逃生设施安装,以及是否违规设置居住场所或违规住人、是否存在不安全用火用电等情况进行详细检查,要求各乡镇、办事处把“三合一”“多合一”场所作为消防安全的重中之重,以最严要求、最高标准、最快速度进行排查整改,绝不遗漏任何一个“多合一”场所,绝不放过任何一个安全隐患。

实地督导结束后,田庆杰随即在会务中心召开安全生产工作会议,就安全隐患排查整治进行再安排、再部署。陈秉生、李海涛、张翠霞、王超、刘坤等县领导出席会议。县直有关单位和部分乡镇、办事处主要负责同志,以及县应急管理局全体班子成员参加会议。

会议指出,安全高于一切,责任重于泰山。全县各有关部门要深刻汲取商丘柘城“6·24”重大事故教训,认真贯彻楼阳生书记、王凯省长的重要指示批示精神,严格落实全省、全市火灾防治工作紧急电视电话会议和安全生产委员会会议部署,强化忧患意识、底线思维、问题导向,全力以赴做好安全生产各项工作,坚决守住不发生重大安全生产事故的底线,为经济社会发展、人民生命财产安全筑牢防线。

好戏连台 为期仨月

西华县“奋斗百年路·启航新征程” 广场文化活动启动



6月30日晚,西华县为期三个月的“奋斗百年路·启航新征程”广场文化活动启动。活动以热烈庆祝中国共产党成立100周年为主线,回顾党的百年光辉历程,颂扬党的丰功伟绩,唱响新时代主旋律,进一步激发西华县广大干部群众新时代新担当新作为,展示西华发展成果,丰富人民群众的精神文化生活。

记者 张猛 张志新 摄

林鸿嘉在全县安全生产隐患排查整治专题会议上强调

集中全部精力 地毯式排查整治 全力保障人民群众生命财产安全

本报讯 (记者 张猛 张志新 通讯员 常军伟)6月25日,全省全市火灾防治工作紧急电视电话会议结束后,县委书记林鸿嘉随即带领县四个班子有关领导及相关部门主要负责同志,先后深入县人民商场、女娲商贸城、金都宾馆、烟花爆竹仓库和富强华庭、新地阳光城等居民区,调研督导安全隐患防控整治工作,强调按照省委、省政府、市委、市政府要求,集中全部精力开展地毯式覆盖排查,全面整改到位,确保人民生命财产安全万无一失。

调研结束后,林鸿嘉组织召开安全生产隐患排查整治专题会议,就贯彻落实全省全市会议特别是省委书记楼阳生同志重要讲话精神研究具体措施,提出严格明确要求。

县领导郭峰(县委副书记)、陈秉生、李海涛、韩秀娟、张翠霞、毛茹、刘坤、宋广良及相关职能部门主要负责同志参加。

林鸿嘉指出,商丘市柘城县火灾事故再次给我们敲响警钟,那就是人民生

命财产安全高于一切。全县各级各部门和广大党员干部必须始终牢记习近平总书记“生命重于泰山”的重要指示,树牢安全发展理念,把安全生产的政治责任牢牢地扛起来,具体细致地落下去,切实维护好人民群众生命财产安全,确保全县社会大局稳定。要“抓具体、具体抓,亲力亲为、一竿子插到底”,全面深入开展隐患排查,聚焦安全生产的重点领域、重点场所、重点环节,围绕人员密集场所火灾防控、燃气、电网、危险化学品、交通运输、城乡建设、防汛等,一个领域一个领域地摸排,一个商户一个商户地检查,一个措施一个措施地落实,及时果断采取针对性措施,坚决杜绝发生事故。

林鸿嘉要求,要严格按照省委书记楼阳生、省长王凯重要指示,坚定贯彻关于进一步落实最严格安全生产责任的决定要求,迅速行动起来,立即开展重点领域消防隐患地毯式排查治理,及早上报排查情况,科学制定整改措施,彻底解决电动车随意拉线堵塞楼道的

重大安全隐患。要按照“查全、查细、查实”原则,拉网式、起底式排查县城区所有商铺门头、广告牌,边查边改、立查立改,彻底解决广告牌堵塞窗户逃生口的重大安全隐患。要规范县人民商场内部经营、整理外部门面、完善通道设施,取缔社会办学,彻底解决安全隐患,改变现有经营模式,确保达到安全要求。成立女娲商贸城安全消防整顿工作领导小组,迅速开展女娲商贸城关停取缔整治工作,按规定时限完成关停清场任务。要全面取缔城市街道商铺卷闸门,落实消防制度性规定。

林鸿嘉强调,全县各级党委政府和相关职能部门要不等不靠,立即行动,确保全县各重点领域消防隐患排查治理到位。要按照“部门牵头、属地管理、统一规划、物业实施”原则,迅速推进居民小区电动自行车充电桩建设,确保电动自行车集中充电设施建设因地制宜、便民实用、合理规范、保障安全,彻底解决电动车随意拉线堵塞楼道的

重大安全隐患。要加大青少年儿童防溺水教育宣传力度,扎实做好全县河道、农村坑塘安全防护设施建设和安全标识牌设立工作。要逐一排查全县危化品重点部位,确保安全设施完善,风险点整改到位,切实防范和杜绝各类危化品安全事故发生。要全面排查全县建筑工地安全,严格做到“六个百分百”,确保消除工地安全隐患。

西华县社会各界 热烈庆祝中国共产党成立100周年



6月25日晚,西华县政法系统举办庆祝建党100周年文艺汇演。县委副书记、政法委书记陈秉生到场观看演出并致辞。副县长、县公安局局长刘坤,县法院党组书记、院长王贊华,县检察院党组书记、代检察长马灵钧等观看演出。

记者 张猛 张志新 摄

为热烈庆祝中国共产党成立100周年,7月1日,西华县公安局举行庆“七一”升国旗仪式。副县长、县公安局局长刘坤出席仪式。全体民警、辅警共计200余人参加仪式。

记者 张猛 张志新 摄影 何强 摄



6月24日下午,西华县新的社会阶层人士庆祝建党100周年文艺展演精彩上演,来自全县的新联会会员,以及社会各界代表欢聚一堂,引吭高歌,共同庆祝建党100周年。市委统战部常务副部长詹凯,西华县常委、统战部长赵增先等到场观看演出。

记者 张猛 张志新 摄